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Til fylkesskattekontorene

Merverdiavgift på kjøp av tanntekniske produkter fra utlandet

Vi viser til vårt fellesskriv av 21. april 2004 og oversender vedlagt kopi av brev av 10. januar 
2005 fra 52 tannteknikere og av vårt brev av 25. mai 2005 til tannteknikerne. 

Det anføres i brevet fra tannteknikerne at det i mange år har vært uklarheter når det gjelder 
merverdiavgift ved videresalg av importerte tanntekniske arbeider. Det opplyses således at 
diverse navngitte importfirmaer er registrert under næringskoder som forutsetter 
virksomhet utenfor merverdiavgiftslovens område, som for eksempel tanntekniske 
laboratorietjenester. Nevnte firmaers produksjon består etter det opplyste kun av 
gipsmodeller for fremstilling av tanntekniske produkter. 

I henhold til forskrift nr. 119 § 3 bokstav c omfatter avgiftsunntaket for helsetjenester 
tannteknikeres salg av egne fremstilte produkter. Avgiftsmyndighetene har dessuten gitt 
anvisning på at når omsetningsverdien av egne tanntekniske produkter utgjør den 
hovedsakelige delen av omsetningen (minst 80 %), vil også bestilte (herunder importerte) 
produkter kunne omsettes avgiftsfritt. 
  
Andre virksomheter som importerer tanntekniske produkter for videresalg, skal følgelig 
beregne avgift ved videresalget.    

Vi ber fylkesskattekontorene om å følge opp henvendelsen fra tannteknikerne på en 
hensiktsmessig måte.

Med hilsen
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kontorsjef
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